





Mon cher Alain, bien des sentiments réels empreints de nostalgie, voire d'un peu de tristesse, nous animent, à l’approche  de ton (vrai)  départ le 1° octobre.
Bien sûr, ce moment de départ n'est pas un adieu, seulement un au revoir.
Mais les départs, nous le savons, sont toujours des brefs moments qui éprouvent ceux qui les vivent, celui qui part et ceux qui restent. 
Mais tu ne part pas pour une destination lointaine, autant que je sache ?
D’aucuns  (d’aucunes ?) se sont essayés à te trouver un point de première destination,  à partir duquel tu trouveras le point moyen entre tes enfants établis  aux quatre coins du territoire et prés d’une rivière poissonneuse ou tu pourras te livrer à ton loisir préféré.
Rappelons tout de même ton parcours professionnel qui débute très tôt, à 14 ans 
puis tu t’engages dans l’aéronavale ou tu acquiers ta spécialité de technicien aéronautique, ton parcours aéronautique se poursuit  ensuite en milieu civil, la Bretagne puis  la Mauritanie pendant huit ans, ou tu obtiens également ton brevet de pilote, puis la Bretagne à nouveau ou après une tentative de création d’un commerce d’ articles de pêche , tu te décides à revenir à ta spécialité d’origine. De Saint Gilles Pligeot, tu rejoins donc LUCCIANA  et  notre aéroclub pour prendre en charge la maintenance de nos aéronefs .
Avec une grande détermination tu reprends ta licence de mécanicien en 2006 et tu réussis remarquablement, puisqu’ en 2009 ton atelier aéronautique reçois l’agrément européen. Depuis bientôt huit ans tu t’es non seulement investi dans ta fonction, mais aussi dans notre association dans laquelle tu ne comptes désormais que des amis.  
Et en signe d'amitié et de reconnaissance, Te sachant mélomane et particulièrement « pointu » sur les groupes de rock des 30 dernières années) 
nous t’offrons ce petit cadeau, qui, nous l'espérons, te fera vraiment plaisir!



